
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

Satuan Pendidikan   : TK Aisyiyah Bustanul Athfal 2 Batam 

Kelompok/ Semester   : B/II 

Sentra     : Sains 

Tema     : Pantai Nongsa  

Sub Tema    : Kerang yang ada dipantai 

Pembelajaran Minggu ke  : 14 

Alokasi waktu    : 10 Menit 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

 

1. Anak bersyukur adanya benda-benda (kerang) ciptaan Tuhan (KD 1.2) 

2. Anak terampil menggunakan tangan kanan dan kiri (KD 3.3-4.3) 

3. Anak mempunyai sikap ingin tau (KD 2.2) 

4. Anak mengenal nama, tekstur, bentuk dan ukuran kerang (KD 3.8-4.8) 

5. Anak menceritakan kegiatan yang dilakukan (KD 3.11-4.11) 

6. Anak senang membantu teman dan guru (KD 2.9)  

7. Anak merapikan mainan setelah bermain (KD 2.4) 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

 

Metode Proyek “aku ilmuwan cilik bermain sains dengan menggunakan berbagai macam kerang “,meliputi :  

Anak mengamati, menyebutkan nama dan tekstur kerang 

Anak memisahkan kerang berdasarkan bentuk 

Anak memisahkan kerang berdasarkan besar dan kecil 

Anak menceritakan kegiatan yang dilakukan 

Anak merapikan permainan yang digunakan 

 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

1.Rencana Penilaian 

Program 

Pengembangan 

Kompetensi  

Dasar 

Indikator Penilaian 

BB MB BSH BSB 

Nilai Agama 

dan Moral 

1.2 Anak terbiasa bersyukur mengetahui 

benda-benda ciptaan Tuhan 

    

Fisik Motorik 3.3-4.3 Anak dapat menggunakan tangan 

kanan dan kiri dengan terampil 

    

Kognitif 
2.2,  

3.8-4.8 

Anak terbiasa mempunyai sikap 

ingin tau 

Anak dapat mengenal nama, tekstur, 

bentuk dan ukuran kerang 

    

Bahasa 
3.11-4.11 

Anak dapat menceritakan kegiatan 

yang dilakukan 

    

Sosem 2.9 Anak terbiasa senang membantu teman 

dan guru 
    

Seni 2.4 Anak terbiasa merapikan mainan 

setelah bermain 
    

 

2.Teknik penilaian yang akan digunakan 

   -  Catatan anecdot, ceklis, hasil karya 

              

                                                                                                    Batam, 13 April 2021 

                                                                                                       Guru Kelompok B 
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